

该死的干树枝

热线一响 记者追访

6716599999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
东区热线：60955255



看把两个孩子砸的



肇事干树枝

□晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

上学路上，一根树枝掉下来

小丽和小星是同班同学，在互助路小学上六年级。

昨天下午，有音乐考试，她们边走边背着乐谱。

13时50分，两人走到学校门口的一棵法桐树下时，树顶传来哗的一声响。

小丽抬头看，一根树枝掉了下来……

“一个女孩额头流了好多血，另一个女孩头上被砸了一个大包。”14时40分，路边的清洁工说，有人打了120。

那棵“肇事”的大树上，一根干枝歪倒在树冠上。

树下，掉落着一根干枯的粗树枝。枯枝边有一摊鲜血和擦过血的纸。

一个孩子缝了5针，一个孩子头上被砸个大包

15时，市中医院急诊室。额头流血的小丽咬着牙，满脸痛苦，她正在接受伤口缝合手术。

小星正抱着头，她的头上被砸了一个大包。

10分钟后，小丽缝合手术结束。医生说，她头上缝了5针。

15时50分，医生又给她打了破伤风针。

“现在还不能确定孩子有没有砸成脑震荡，看CT结果和观察后再定。”医生说。

去年大雪压断的断枝留到现在

16时10分，互助路小学。

“两个孩子受伤的相关费用我们会负责到底。”中原区绿化所工作人员说，“的确是我

们的工作没有做到位。”

学校副校长张贵民说，校门口大树上的枯枝是去年11月大雪时压断的。雪化后，绿化所派人来清理过，但只是清走了低处的断枝。

“我多次反映，他们也没有来清理高处的断枝。”张贵民说，互助路上还有很多干树枝。中原区绿化所所长杨力峰这样解释没清理的原因：

“我们没有高空作业车，而互助路上的法桐比较高。

“再加上路面太窄，车停在那里整理不方便，从去年大雪把树枝压断后，高处的一直没来得及清理。

“我们已经派人去了，这几天想办法把这段行道树高处枯枝清掉。”

(两个孩子为化名)
线索提供 李红耀 吴俊成

我倒

一下雨我就倒
因为我老了

还是树「惹祸」



为防止压坏电缆，绿化部门找来平板车担着歪倒的大树。

□晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

“一下完雨，我们小区的泡桐就出事，昨天晚上，一棵大泡桐把变压器砸坏了。”昨日清晨，市民李先生向本报反映。

8时20分，汝河小区28号楼西侧，一棵一人合抱的泡桐砸到树西北角的变压器上。

变压器还导着电，维修人员说：“我们已经通知了电业局。”

楼上居民黄先生说，这棵树是前天21时左右倒下的。

这棵泡桐和小区绝大多数泡桐一样，是1983年建小区时种下的。

居民说，5年来，小区的泡桐常常一下雨就倒下，砸伤过人、车、房，现在又砸坏了变压器。

现在小区还有数百棵老龄泡桐，一下雨，大家都会离这些危树远远的。

“小区的泡桐早已老龄化，该伐了，就是没有人管。”25号楼一楼的王家民十分不解。

中原区绿化所副所长范云山说，小区的泡桐所有权归小区物业所有，小区物业应及时写申请报请园林部门，就可以伐树了。

小区物业工作人员说，他们多次向绿化和园林部门申请伐树，但是批复下来非常困难，所以造成现在倒一棵处理一棵的局面。

360° 全方位保鲜 6A 全能品质 海信阿波罗、帝安娜 两大系列时尚冰箱新鲜上市

4月15日，第107届广交会在广州隆重举行，笔者在海信集团展区看到，由海信冰箱推出的阿波罗·太空舱系列和帝安娜·月亮女神系列两大高端时尚新品，融合6A全能品质和360°全方位保鲜技术，集6A全能、360°保鲜、节能低碳、变频变温、外观时尚等优势于一身，彰显出海信领跑行业发展的非凡魄力及实力，引起中外客商热烈关注。

据海信冰箱营销总经理齐俊强介绍，两大系列产品的研发思路缘于古希腊阿波罗太阳神和帝安娜月亮女神的传说。共同特点是：蕴含欧陆千年艺术设计灵感，创新运用世界领先技术，除了外观精美绝伦、引领时代消费潮流，在保鲜、节能、静音等性能指标上也远远走在行业前列。

笔者目睹了一款阿波罗·太空舱六门矢量变频冰箱BCD-350WBP，该产品外观采用最新简约欧式设计，“黄金分割”比例的六门布局，面板采用丝绒金大理石VCM钢板打造，配以海信精良的制造工艺，看起来豪华高贵却不过分张扬，彰显贵族气质；其更大的优势在于具有“不只0℃这么简单”的保鲜功能和超级节能、超级静音等效果。由于采用了矢量变频控制、双制冷双循环、智能加湿、钛立方杀菌等系列先进技术，能快速精准地创造“想要几度就几度”的最佳贮藏条件，使保鲜能力提高3倍以上，彻底解决了普通多门电冰箱存在的食物易风干、易串味的问题。同时，它还具有静音效果提高1倍，省电70%等领先优势。

让现场用户眼前一亮的是海信此次还推出了“蓝媒”娱乐冰箱，它的外观采用经典的三门欧式设计，金属质感的用料、精湛绝伦的工艺……使它散发出难以拒绝的魅力，处处体现出高档家居风格。更吸引眼球的是它的面板上部镶嵌了一块高清液晶显示屏，既可以播放视频、照片和音乐，还带有调频收音机功能，还可以通过外置USB接口插槽更换节目内容，使用户自由上传图片和视频，把厨房变成分享快乐的空间。对喜爱煲汤的白领来说，它独创的闹钟提示功能，能提醒您恰到好处地掌握煲汤的时间，先进的语音留言功能则可以录入语音，比如明天要买什么菜，提醒家人吃早餐等，届时播放出来，极具人性化关注。

另一系列产品帝安娜·月亮女神之代表BCD-212TDA/X1，除了具有时尚钛金外观、超灵敏触摸式调温显示屏等精美设计，还具有10℃-18℃的宽幅变温功能，随时可给果蔬提供想要的舒适温度。尤其是在节能、保鲜、静音、速冻、保温等6项核心指标的评测上，全部达到了行业最高标准A级水平，也就是国家顶级产品标准6A。

近年来，继与日本东芝合作、与美国惠而浦合资开发生产最先进风冷、高档大容量产品后，海信冰箱通过整合优势资源、共享技术成果，成功地使自己在高端市场的影响力和地位不断上升。中怡康统计数据表明，过去一年以来，海信多门冰箱的销量同比增幅达到193%，增幅位居中外品牌前五位之首。

朱江华

永乐生活电器 4月24日 开业巨惠 4月23日 14:27

中原家电 巨无霸 永乐二七店 抢先引爆

盛大开业

单品 满1000元 立减200元 再送100元现金卡 或等值礼品

27元能买液晶? 27元能买空调? 27元能买冰箱?

即日起至4月23日12:00，到永乐二七广场店填写抽奖券即有机会赢得开业期间27元买大家电的机会，设液晶电视、空调、冰箱、洗衣机、欧式烟机各27台。

预存定金得礼品

即日起至4月23日12:00，到永乐二七广场店预存200元定金，即可领取精美厨房两件套餐一份。

预存定金顾客享受金牌导购员全程跟踪服务；享受独立款台优先付款；预存定金最高10倍增值。

电话预约送液晶

即日起至4月23日12:00，凡致电：0371-66267003预约套购满2700元即加送19英寸液晶1台（每天限前27名）。套购限空调、彩电、冰洗厨卫产品中不同品类两件以上，单品满1000元以上。

二七广场店 二七广场商城大厦1-5F 集团采购热线 15093306880 13603846963